Protokół Nr 9/2025
z obrad IX Sesji Rady Gminy Konopiska
w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Konopiska dnia 14  stycznia 2025 r.,
od godz. 1630 do godz. 1658

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
Sesję otworzyła Przewodnicząca Rady Gminy Konopiska Agnieszka Chmielewska. Przewodnicząca Rady Gminy Konopiska powitała, wójta gminy Artura Brędzel, radnych, , zastępcę wójta gminy Agatę Najnigier, zastępcę skarbnika gminy Magdalenę Purgal, sekretarz gminy Barbarę Ankowską -Lis, pracowników urzędu gminy.
Stwierdziła, iż w sesji uczestniczy 12 radnych co stanowi kworum, przy którym Rada Gminy Konopiska może obradować i podejmować prawomocne uchwały. 
Przypomniała o klauzuli RODO. Sesja jest transmitowana i rejestrowana.

Ad 2. Ustalenie porządku obrad.
A.Chmielewska  – radni otrzymali porządek obrad.
Czy są jakieś uwagi, pytania do porządku obrad?
Uwag, pytań nie było.
Następnie A.Chmielewska odczytała porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Ustalenie porządku obrad.
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Konopiska na lata 2025-2034.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Konopiska na 2025 rok.
5. Pojęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr 221/XXVI/2020 Rady Gminy Konopiska z 22 grudnia 2020r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę.
6. Sprawy różne i zapytania.
7. Zakończenie obrad.
A.Chmielewska poddała pod głosowanie porządek obrad  IX sesji.
Głosowanie radnych:
		„za”			głosowało 12 radnych
		„przeciw”			        0 radnych
		„wstrzymało się”		        0 radnych 
Wyniki głosowania:
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0
Porządek obrad IX sesji został przyjęty 12 głosów za.
Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Konopiska na lata 2025-2034.
[bookmark: _GoBack](Jeden radny dołączył  do posiedzenia).
A.Chmielewska-poprosiła o omówienie uchwały.
A.Rokosa- gmina Konopiska razem z innymi gminami powiatu częstochowskiego i samym powiatem częstochowskim jest partnerem w projekcie dotyczącym realizacji przedsięwzięć w ramach Klastra Energii Powiatu Częstochowskiego. Jesteśmy partnerem, Liderem jest Związek Gmin i Powiatów Subregionu Północnego Województwa Śląskiego. 
Każda jednostka musi zabezpieczyć w swoim budżecie, w swoim WPF-ie, w zależności jak będzie realizować dane zadania, środki, które zostały jej przydzielone i oczywiście środki w ramach wkładu własnego. Stąd też dzisiejsza sesja Rady Gminy. Kwota, która dotyczy gminy Konopiska, to jest 63 371,28 zł. W ramach tego zadania ma być opracowana dokumentacja techniczna oraz przeprowadzone szkolenie dla mieszkańców i przedsiębiorców dotyczące ogólnej energetyki. Dostaliśmy dofinansowania 46 369,23 zł. , natomiast wkład własny po stronie gminy Konopiska to jest kwota 17 2,05 zł. Chcielibyśmy opracować z panem wójtem dokumentację, która nam się przyda i będzie wartościowa, żeby później można ją wykorzystać do zadań stricte inwestycyjnych. Chcielibyśmy opracować dokumentację, projekt budowlany, audyty, które nam się później przydadzą do konkretnych celów. 
M.Purgal-omówiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej i budżecie gminy związane z zadaniem.
A.Chmielewska – czy są jakieś pytania, uwagi?
P.Wojciechowski -zapytał o dalszą realizacje projektu i korzyści dla gminy ?
A.Rokosa- poinformowała, iż w tej chwili nie da się określić dalszego rozwoju klastra.
A.Chmielewska – Czy są jakieś pytania, uwagi?
Brak pytań, uwag. 
B.Jabłońska  – odczytała uchwałę.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Konopiska na lata 2025-2034.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0

Uchwała Nr 53/IX/2025 z dnia 14 stycznia 2025 r.  w sprawie zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Konopiska na lata 2025-2034-przyjęta 13 głosów za.
Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Konopiska na 2025 rok.
A.Chmielewska - czy są jakieś pytania, uwagi?
Brak pytań, uwag. 
M.Haczyk– odczytał uchwałę.
Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Konopiska na 2025 rok.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Uchwała Nr 54/IX/2025 z dnia 14 stycznia 2025 r.  w sprawie zmian w budżecie Gminy Konopiska na 2025 rok- przyjęta 13 głosów za.

Ad.5.Pojęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr 221/XXVI/2020 Rady Gminy Konopiska z 22 grudnia 2020r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę.
A.Chmielewska-poprosiła o omówienie uchwały.
P.Ganczarek- Punkt Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych czynny będzie w dni robocze: we wtorki w godzinach od 7.00 do 17.00 i czwartki w godzinach od 7.00 do 13.00. Punkt zlokalizowany jest w miejscowości Konopiska przy ul. Przemysłowej 20. Punkt nie świadczy usług w dniach ustawowo wolnych od pracy.
A.Chmielewska – czy są jakieś pytania, uwagi?
Brak pytań, uwag. 
B.Jabłońska  – odczytała uchwałę.
Głosowano w sprawie: Pojęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr 221/XXVI/2020 Rady Gminy Konopiska z 22 grudnia 2020r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Uchwała Nr 55/IX/2025 z dnia 14 stycznia 2025 r.w sprawie zmiany uchwały Nr 221/XXVI/2020 Rady Gminy Konopiska z 22 grudnia 2020r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę- przyjęta 13 głosów za.
Ad. 6. Sprawy różne i zapytania.
A.Chmielewska -czy są  jakieś pytania?
A.Chmielewska -poprosiła o umieszczenie na stronie internetowej gminy informacji o segregacji zużytych tekstyliów oraz odzieży w związku ze zmianą ustawy. Zapytała o sytuację dotyczącą mostu w Rększowicach na ulicy Przyrodniczej, czy on już jest odebrany, czy nie. Mieszkańcy zgłaszali, iż policja wręcza mandaty za przejazd przez most.
A.Brędzel-informacja odpadach tekstylnych zostanie umieszczona na stronie gminy , postaramy się zorganizować zbiórkę odpadów bezpośrednio od mieszkańców. Jeżeli chodzi o most w Rększowicach to jest tam zakaz wjazdu na most, należy przestrzegać przepisów, interwencja policji była na wniosek samych mieszkańców.

Ad. 7. Zakończenie obrad.
Wobec wyczerpania porządku obrad Agnieszka Chmielewska Przewodnicząca Rady Gminy Konopiska podziękowała za udział w sesji, zamknęła obrady IX sesji Rady Gminy Konopiska. Sesja trwała do godz. 1658.
Protokół z wynikami głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Niniejsza sesja była transmitowania i utrwalona za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępnione w BIP i na stronie urzędu.
Na tym protokół zakończono i podpisano.


  Protokół sporządziła:                                                Przewodnicząca Rady Gminy Konopiska:


   Ilona Dudek                                                                     mgr  Agnieszka Chmielewska
